

今年,将先后有7档以“中国”命名的综艺节目登上荧屏,内容涉及明星跳水、草根圆梦、唱歌比赛、寻求商机,辐射生活娱乐各个方面。去年,《中国好声音》的成功,令众多电视综艺节目纷纷在名称上贴“中国”标签,以此博得收视率保障。一旦今年某档“中国”冠名的节目再度引发关注,未来可以预见,打着“国字号”招牌横空出世的综艺节目将越来越多。

短评

章子怡别成为牺牲品

以前的选秀类节目嘉宾都叫评委老师,现在一窝蜂都改名叫做导师。

《中国最强音》邀请了4位嘉宾做“导师”,除了陈奕迅、罗大佑、郑钧,还有著名影星章子怡。从创新的角度,这或许可以算是一个亮点。章子怡的优势之一是她的国际形象,另一个优势在于她的演技。如果指点一下参赛选手的表演,或无不可,但如果是指点演唱,那恐怕就另当别论了。湖南卫视说章子怡是大众审美的一个代表,这对章小姐实在勉为其难。代表可不是那么好当的,大部分压力都集中到一个人身上,到时各种设计好的和预料不到的催泪、非议、绯闻齐上,那滋味并不好受。

也许章子怡百炼成钢,从影多年已不怕电视上掉价。只希望能看见一个仅代表自己观点的她,不要沦为炒作的牺牲品,这是她仅有的胜算。
吴亚滨

综艺节目抢贴“中国”标签 观众表示难分清七档“中国×××”节目 这是在考验我们的记忆力吗

观众声音 “中国×××”太多,分不清

读者王小姐是一名爱看电视综艺节目的80后。当记者向其询问是否清楚《中国好声音》《中国最强音》《中国梦之声》3档音乐节目有何区别时,她的答案有些不着边际:“好声音是凉茶赞助的么,去年特别火,我看新闻说章子怡要当评审,是不是参加这个节目?你说的另外两档(‘最强音’和‘梦之声’)我没听说过。”

湖南卫视、上海东方卫视今年也推出两档音乐比赛。罗大佑、陈奕迅、章子怡、郑钧是《中国最强音》的评委。而已经开通海选报名通道的《中国梦之声》,目前还未曝光评审阵容,据悉歌手李玟已被锁定为评审之一。对普通观众来说,分不清这3档节目很正常,都是4位评审坐镇,名字都叫“中国xxx”,还都没有开播。

市场现状 7档综艺节目傍上“国字号”

记者了解到,今年将有7档“国字号”综艺节目中上荧屏。他们分别是:浙江卫视的《中国星跳跃》《中国梦想秀》《中国好声音》,湖南卫视的《中国最强音》,上海东方卫视的《中国梦之声》《中国达人秀》,中国教育电视台的《中国好商机》。

据调查,只有《中国达人秀》一档属于外国原版节目名称中就加有国名。而国内几家卫视的其余几档挂有“中国”字样的节目是如何命名的?

记者做了一番了解,让名人跳水的《中国星跳跃》,荷兰原版本名叫《名人

四溅》(Celebrity Splash);周立波主持,主打帮老百姓完成心愿的《中国梦想秀》的曾用名叫《就在今夜》(Tonight's the night);《中国好声音》节目版权属于荷兰节目“The Voice”;“X factor”2011年被辽宁卫视购买版权后叫《唱响中国》,第二年更名《激情唱响》,但今年版权到了湖南卫视,名称就变成《中国最强音》;《美国偶像》被东方卫视买了版权后改名《中国梦之声》;创业风投节目《中国好商机》是原创节目,也赶上了这波“国字号”起名热潮。
尚华



陈奕迅、章子怡、罗大佑、郑钧为《中国最强音》拍摄宣传照

预防妇科肿瘤 定期检查是关键



健康导航

家住郑州市西郊的陶玲(化名)阿姨45岁绝经,55岁的她一年前“月经”又来了,量和时间都很固定。可是两周前,和丈夫同房后发现阴道有少量出血且阴道分泌物增多,并伴有臭味。到圣玛妇产医院参加健康体检,结果发现是宫颈恶性肿瘤。

“像陶阿姨这样的案例屡见不鲜,我们三八女人节免费体检,接诊新发宫颈恶性肿瘤病人,每年都有上百例。”圣玛妇科主任符琳鑫说,一旦出现夫妻房事后或者便秘后有少量阴道流血;白带突然增多,有异味;绝经后阴道不规则出血等症状,应当引起重视,万万不可掉以轻心。同时专家还特别建议,春季女性最好做一次全面的健康体检。

>>> 六成育龄妇女患子宫肌瘤

从对圣玛妇产医院生育年龄期妇女体检统计的数据来看,60%的妇女会有子宫肌瘤。郑州圣玛妇产医院妇科主任符琳鑫提醒广大育龄妇女,对此不必过于担心,这种肿瘤大多为良性,只有极少数会发生恶变。

一般情况下,子宫肌瘤对身体没有太大影响,不需要手术治疗,但是如果单个瘤子在四五厘米以上的,或者是子宫黏膜下的肌瘤引起出血,月经的出血量过多导致贫血的,则需要手术治疗。如果是多发性的肌瘤,单个肌瘤虽然没大于5厘米,但已经影响了月经,整个子宫体像两个半月怀孕

>>> 恶性肿瘤威胁女性健康

目前,宫颈恶性肿瘤、子宫内膜恶性肿瘤和卵巢恶性肿瘤的发病率比较高。我国提倡25岁以上的已婚妇女,每年都做宫颈恶性肿瘤的检查,通过宫颈恶性肿瘤的筛查,完全可以发现宫颈前期的病变或者早期的病变,治愈率也比较高。符主任建议女性朋友,每年都应该在医院做一项宫颈TCT和HPV的检查,如果连续5年的检查结果为阴性,以后可以2到3年检查一次。

圣玛符主任介绍说,在她的诊疗工作中,发现许多女性不愿意做全面的妇科检查,只愿意做单项B超,但B超不是万能的,长了肿瘤以后可以通过B超检查发现,但宫颈的炎症却不能通过B超发现,必须做妇科检查。值得注意的是,35岁以

上的妇女,如果阴道不规则出血持续10天以上,就应该到医院检查是宫颈导致的出血还是子宫内膜过度增生疾病导致的出血,根据出血原因给予相应的检查和治疗。卵巢恶性肿瘤和家族遗传有很大关系,它不像宫颈恶性肿瘤,可以通过体检发现。子宫内膜恶性肿瘤也有症状,但卵巢恶性肿瘤却很难发现,因为早期没有症状,又没有特别有效的检查手段,一般发现时已是晚期。晚期卵巢恶性肿瘤的5年成活率在50%至60%。高危人群(直系亲属得过卵巢恶性肿瘤的),应该每半年做一次卵巢恶性肿瘤的筛查,在阴道彩超下测量卵巢的体积。如果是高危人群,卵巢的体积大到一定程度,就应该考虑手术。不是高危人群

的,也需要做手术治疗。很多妇女的子宫肌瘤在一两厘米或两三厘米,生长也比较缓慢,定期观察即可,建议3到6个月到医院做一次检查。如果子宫肌瘤已经达到四五厘米,患者年龄在四十八九岁的,可以用药物治疗,控制瘤子不再长。绝经后,瘤子会自然萎缩。但育龄期妇女不主张吃药,因为这些药物会造成卵巢功能的萎缩,也就是说人为地到了“绝经期”,一旦停了药,瘤子还会增长。而且,这种药物对人体也有一定的副作用。

子宫肌瘤虽然是一种良性肿瘤,但通

过观察,如果短期内迅速增大的,比如两三个月或者半年内突然长得很快,从二三厘米突然长到五六厘米,并伴随不规则出血的,建议尽快手术治疗,因为这种瘤子发生恶变的可能性较大。

圣玛符琳鑫主任称,子宫肌瘤、卵巢囊肿等疾病治疗技术已相当成熟,除传统的开腹手术外,目前先进的宫、腹腔镜微创治疗技术,都能以很小的创伤解决子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科疾病。既能轻松解除患者的病痛,又不会在腹部留下难看的疤痕,从而满足女性的爱美需求。

的,可定期观察。因为此项筛查比较困难,一是彩超测量卵巢体积,本身要求医生的技术非常高,大一两个毫米或小一两个毫米的误差都不准确。

最后,符琳鑫主任提醒女性朋友,春季最好做一次全面的健康体检,除此之外平时还要注意个人卫生,在没有炎症的时候每天用一点温开水洗一下外阴,勤换内裤。在同房前后则双方都要清洗干净,平时还要注意别穿太紧的裤子,别久坐,多走动,少吃干燥、辛辣的食物,多喝水、多运动等等。如果出现了阴道炎症,最好不要自己乱用药,去医院做一下白带常规的检查,根据感染的细菌针对性用药效果才好。

女性朋友可直接到郑州圣玛妇产医院或拨打专家热线(0371)66903333进行咨询